

策划 赵富海 李辑 统筹 张晓兰 李枚

辉煌60年——我与二七纪念馆的故事

征文活动

且爱且温暖

王丽丽

弹指一挥间,已在二七塔工作了30余个年头。如今,已近知天命之年的我,在踏上退休列车前,百感交集,心灵震颤,且爱且温暖。

30多年的风风雨雨,我与二七塔一起走过,其间经历了历史的变迁、时代的变化、社会的变革和人员的变动。也因为这30多年的风雨洗涤,我在她温暖的怀抱中,不断地成长和成熟,并逐渐成为她最真诚的朋友和最忠实的守护者,灵魂相融,她的形象更加伟岸高大!

在我内心深处,始终保留着对二七塔最美好的回忆,并常在不经意间细细回味。依稀记得,当我还是懵懂孩童时,曾跟随母亲深入她的内心。拾阶而上,远观母亲城的夜色,华灯点点,绚丽妖娆,与塔的壮丽相依相映,更显端庄秀丽。当时在我朦胧的向往中,就有了这样一幅画面:一个娟秀的少女,款款站在塔中,面对敬仰她的人们,娓娓讲述着动人的故

事,在心灵的碰撞与交流中,传承塔的文化 and 民族的文明!

1980年8月,当儿时的梦想变为现实,曾经的震撼瞬间演化为人生的荣耀,从此开始我30多年的光辉历程!漫长的岁月里,她给予我的,不仅是精神力量,更有贴心的呵护。记得当年由于工作繁忙,我常常带着襁褓中的儿子坚守岗位,而二七塔中的展厅窗台,就成了儿子温暖的摇篮。正是她,使我在忙碌的工作中,兼顾了母亲的义务与责任,也正是这种责任,使我在以后漫长的岁月中,始终怀揣感激之心去答谢她赋予我的一切,并把这种感谢化为敬业和尊重,在一代代二七人中延续和传承。

我始终认为,灵魂是一个人、一个民族乃至一个国家的精神支柱。二七塔也一样,她之所以是郑州的象征,就是因为历史给予她的生命和灵魂。她身上展现的是中国工人阶级不屈的魂、承载的是近代

历史厚重的魂、代表的是中华儿女高傲的魂、抒写的是千万中原父老崇敬的魂。

二七塔,40年,成了郑州的精神之塔,在她的四十华诞到来之日,又将焕发出夺目光彩与慑人气魄!我们帮她设计了华美的礼服、帮她梳理了乱发、帮她描画了面庞,帮她擦去了年轮留下的沧桑和颓废,在她的灵魂里重新倾注了活力与希望。相信,在不久的将来,她,美丽而又亲切的二七塔又可以英姿勃发地展现在我们身边,到那时,她的姿态必将更加婀娜、外形将更加俊朗、精神将更加抖擞、气质将更加高贵,内涵将更加丰富,灵魂将更加升腾!

我,这位二七塔内的二七人,二七塔外的二七魂,也将在她新纪元的开始,结束我在这里逾30年的工作,怀着对二七塔的依恋和牵挂,理解与感动,挥动手臂,踏上缓缓驶近的退休列车,向明天而去……

二七塔 郑州人的骄傲

张延伟

我是从小在郑州长大的老市民,郑州铁路局的老职工,对二七纪念馆有着特殊的感情。看到她,如同看到二七英烈挺立的身躯;听到塔顶《东方红》的乐曲,好像听到党为人民谋幸福的声音;目睹二七广场日新月异的变化,仿佛看到郑州改革、开放、发展、繁荣的缩影,心中充满自豪。

1971年10月1日,永久的二七纪念馆正式开放,我和家人迫不及待地赶在第一批登塔参观。纪念馆的陈列,使我全家深受教育。以后的年月里只要有机会我就前往参观。或带领子女、孙辈,或陪同亲戚、朋友登塔参观,每一次都有新的收获,激动的心情久久不能平静。

二七纪念馆是郑州的骄傲、革命的象征,是革命传统良好的教育基地。1983年我曾参加郑州铁路职工“纪念二七大罢工六十周年火炬接力长跑”,从当年罢工汽笛吹响处郑州铁路局机务段跑到二七广场,列队在纪念馆前宣誓,表示继承革命优良传统,为祖国的繁荣昌盛而努力奋斗。

二七纪念馆的职工,在这次活动中,做了大量的

工作,付出了辛勤的劳动,使这次活动取得了良好的效果,在铁路职工中产生了很大的反响。纪念馆的领导和员工换了一代又一代,优良传统没有丢。2002年重阳节,时任二七纪念馆馆长陈素秀带领全体职工为全市老人首发“郑州二七纪念馆老年参观证”,凭证免费参观。至今我看到珍藏的参观证上二七塔的背景,当场为我们拍的照片,读着“庆祝老年朋友二〇〇二年九九重阳,节日愉快,身体健康,万事如意,合家欢乐”的祝词,心里仍充满了温馨。

今年春天,我老家侄儿一家从山东省来郑,我和老伴又一次陪同登塔参观,当时快要下班,已停止发票,当我们说明当日晚上要乘火车离郑,这次是专程慕名而来时,工作人员特殊照顾允许参观。我们看到了各展室布展的“二七”文物、图片资料以及郑州市历年发展变化。在塔顶举目四望,只见高楼林立、街道纵横、车水马龙、人潮涌动。侄儿说:“在郑州游览了许多地方,唯有二七纪念馆受教育最深。这里不愧为全国重点文物保护单位、全国百家红色旅游景区。这次来郑,真是不虚此行。”

“我与二七纪念馆的故事”征文启动 请你讲述与二七塔的故事

郑州二七纪念馆,明年即将迎来40岁生日。近40年来,她已经成为郑州这座城市的标志性建筑物和精神载体。

本报周刊中心与郑州二七纪念馆联合发起征文,诚邀当年建塔的领导、工程技术人员、施工单位,二七烈士的后代、铁路工人、塔的工作者与守护者及有经历的市民讲述与二七纪念馆的故事。

征文时间:2010年6月至12月

字数要求:千字左右

投稿方式:zccceqg@163.com

zzwblm@163.com

(请注明征文字样)

咨询电话:66959799、67655660



第十八届世界顶尖超级模特大赛 大赛招商全面启动 (郑州赛区) 模特报名火热进行中……

招商热线:400-600-2573 15138694111 报名热线:0371-65750833 1393712336 http://www.hyyscm.com http://www.hnysj.org.cn

www.totoyou.net 美丽 家电 专栏广告 天天看到 价格更优 效果显著 本栏目信息免费在 www.totoyou.net 上同步发布 广告热线:63399000 67655128

中韩·洪波整形 河南首家胎记治疗中心 韩式双眼皮 隆鼻 祛眼袋 注射除皱 瘦脸 签约治疗各种胎记 雀斑 咖啡斑 太田痣 红血丝 鲜红斑痣等 重塑脸型 吸脂隆胸 定位除皱 冰点脱毛 教师和学生凭有效证件可享受惊喜优惠!

韩华创美非手术整形机构 常被模仿 郑州仅此一家 除皱提升 除皱当场平复 300元/起 非手术祛眼袋 特价980元

紫欣国际连锁机构 郑州仅此一家 专利祛眼袋 祛斑当场净 针对:雀斑 肝斑 老年斑 扁平疣 汗管瘤 黄褐斑 疑难斑等(签约服务,拒绝反弹!) 咨询热线:87095537 87095637 专家热线:15036078703

脚茧/脚裂/脚垫/手脚干燥/粗糙/皲裂/手掌脱皮/手茧等手脚病 老脚茧手脱皮 一抹即好 十天左右,老茧自己往下掉,三盒日本清足用完,长了十几年老茧的脚底变光滑了,至今过去半年了,再也没有复发过,不是亲身验证,还真不敢相信!

GREE 格力 变频引擎 完美变频·就是格力

付氏女子养发育发馆 天然植物 养发育发 止脱生发 白发变黑 所有初次来店顾客,可免费享受三次养发或育发护理